

给最美逆行者的一封信

敬爱的白衣天使们：

你们好！你们辛苦了！

我是一个上海四年级小学生，因为这次疫情我从电视上经常看到你们勇敢的身影，也让我认识了你们中的一些人，像钟南山爷爷，李文亮叔叔，张文宏叔叔等等，你们是最美的逆行者，我非常感谢你们对我们的守护，也十分敬佩你们。你们不光治愈病痛，还治愈着我们的心灵。在病人急剧增加的那些日子里，你们经常通过大众媒体安慰我们，叫我们不要恐慌，并告诫我们如何预防和抵抗病毒。听了你们的话，我们感觉很踏实，也看到了希望。

你们的付出没有白费，全国人民众志成城，终于迎来了好消息。疫情控制住啦！你们功不可没，但还是不可以掉以轻心；你们天天照顾病人，估计没有时间看新闻吧，我来告诉你们我们上海的一些情况吧。我们响应政府号召尽量在家闭门不出，大人们已经开始陆续复工了。政府为了保护我们青少年，推迟开学。但又怕我们荒废学业，就为我们统一开设了网课。我现在每天都早睡早起，按时起床，准点上课，我想我能好好学习，积极地面对每一天，就是对你们最大的支持。这次疫情也改变了我的卫生习惯，以前我不太喜欢洗手，嫌麻烦，但经过这次疫情，我改变了，只要出门回来，我都会第一时间洗手，而且是6步

法哦，每次吃东西前也会先洗手。我想这个好习惯会伴随我一生的。为了提高免疫力，我和爸爸妈妈每天还积极锻炼，我们一起打乒乓球，一起做仰卧起坐，一起玩“蚂蚁搬家”的游戏……

最后，我要说写这封信，主要是感谢你们，是你们逆行的步伐给了我们信心和希望，你们是这个时代的奋进者，而我长大以后也要成为像你们一样的人。虽然不一定成为医生，但我一定会像你们一样，积极，勇敢，在需要的时候为社会贡献一份力量！

希望疫情赶快过去，你们平安回来和家人团聚，向你们致敬！

上海市徐泾第一小学 刘愿

2020/3/7